

# Чародейки

## Вилл

Вильгельмина/ Вилма/ Вилл Вандом

День рождения: 19 Января

Знак зодиака: Козерог

Лучшие под Вилл – главная героиня мультсериала Чародейки, равно как и серии комиксов с оригинальным названием W.I.T.C.H. Впервые на страницах журнала Вилл появилась в апреле 2001 года и уже много лет с успехом завоевывает сердца поклонников. Вилл является лидером стражниц – группы девушек охраняющих и защищающих Кондракар сердце вселенной.руги: Тарапи и Корнелия Вилл – главная героиня мультсериала Чародейки, равно как и серии комиксов с оригинальным названием W.I.T.C.H. Впервые на страницах журнала Вилл появилась в апреле 2001 года и уже много лет с успехом завоевывает сердца поклонников. Вилл является лидером стражниц – группы девушек охраняющих и защищающих Кондракар сердце вселенной.



## Вилл

Любовь и парни:

Собственно настоящей любовью Вилл был и является один парень – Мэтт Олсен. Он играет в музыкальной группе Хиттерфилда, и даже однажды сочинил песню специально для Вилл.

Отношения этой пары продолжаются до сих пор, но их нельзя назвать легкими. Вилл показала себя как очень ревнивая девушка. Она ревновала Мэтта к его старой подруге, к Орубе и даже однажды к Хай Лин. Вилл очень эмоциональна и иногда подобным поведением раздражала Мэтта, но все равно он остался ей верен. В новой арке о приключениях чародеек в комиксах он играет все более важную и заметную роль.

Интересности:

В версии комикса Вилл не так быстро нашла общий язык с другими стражницами. Она довольно быстро подружилась с Тарани, но с другими Чародейками они подружились лишь со временем.

В зените силы и в форме ее сущности Вилл меньше других чародеек похожа на свою человеческую форму.

У Вилл аллергия на крапиву.

Когда Вилл думает о чем-то важном, она машинально накручивает прядь волос на палец.



# Вилл



Вилл является хранительницей сердца Кондракара – магического талисмана, и управляет силой Квинтэсенции или Абсолютной Энергии.

В комиксах: В комиксах Вилл смогла управлять силой абсолютной энергии сразу, как только стала хранительницей. Эта сила внешне проявляется в виде розовой энергетической массы, которую Вилл научилась использовать в качестве барьера и щита. Кроме того она научилась говорить в неодушевленными электроприборами, и даже дала им имена. Вилл также обладает способностями стражниц: телепортация, способность чувствовать магию и порталы, передавать мысли животным. Вилл одной из первых научилась делать себя невидимой. Животные чувствуют настроение Вилл и переживают их. С помощью Сердца Кондракара Вилл способна создать точные физические копии стражниц – астральные капли.

В мультфильме: Как пятая стражница Вилл управляет и манипулирует силами стихий и силой Квинтэсенции – пятым элементом. Квинтэсенция – жизненная сила, источник чистой жизненной энергии, и внешне проявляется в виде бело-синих шаровых молний. Вилл может использовать силу Квинтэсенции для наступательных атак молниями, или создавать с ее помощью щиты и барьеры. Вилл также может с ее помощью оживить предметы. Однако в первом сезоне Вилл умеет только летать, открывать порталы и объединять силу стражниц и превращать их в Чародеек. Сердце связано с Вилл незримыми узами и может порой действовать самостоятельно, особенно когда стражницам угрожает опасность. Когда завеса была снята Вилл научилась открывать входы в пространство и время и путешествовать в различные измерения. Также Вилл не раз проявляла сверхчеловеческую силу: использовала дерево как бейсбольную биту, например.

В целом Вилл можно назвать самой сильной из пяти стражниц.

## Вилл

Внешность:

У Вилл рыжие волосы, постриженные в объемное каре, и карие глаза.



Ее наряд стражницы состоит из фиолетового топа с длинными колоколообразными рукавами, синей мини юбки, бирюзово-зеленых полосатых колготок и фиолетовых сапог чуть ниже колен. Вилл внешне становится более взрослой и у нее появляются крылья, как бы состоящие из нескольких лепестков. В арке о новой силе чародеек ее юбка трансформируется в обтягивающие шорты, которые соединены с топом и образуют узор в виде завитушек на бедрах. Рукава топа теперь заканчиваются не у запястья, а у локтя, под ними на руках Вилл носит черные длинные перчатки без пальчиков. Сапоги немного видоизменились, на них появилось больше пряжек. Символ Вилл теперь отображается на груди. Прическа в целом осталась такой же в новой трансформации, только пара локонов спереди отрасли чуть больше остальных. С новой силой у Вилл, как и других чародеек крылья сильно увеличились в размерах.

## **Вилл**

Вилл очень любит воду и плавание, она преуспевает в этом виде спорта и спасается в бассейне от стрессов. Вилл даже участвует в соревнованиях, выступая в команде от школы.

У Вилл довольно вспыльчивый характер, такой же как у ее матери, но внутри нее живет великий вождь. Вилл отлично и умело проявляет лидерские способности и перед лицом опасности способна придумать нестандартные пути выхода из проблемы, как она это сделала в случае, когда она позволила Седрику схватить себя и девочек, чтобы он привел их к Тарани. И хотя Вилл ведет себя порой как сорванец, она очень чувствительна и романтическая натура. Вилл понимает и уважает чувства других людей. В то же время она порой борется с собственной недоверчивостью. Она боится что ее отвергнут как это сделали ее старые подруги из Фадден Хиллз. Но встретив Тарани, Корнелию, Ирму и Хай Лин она узнает что такое настоящая дружба и доверяет им.

Вилл является хранительницей сердца Конракара – магического розового драгоценного камня, который превращает силу четырех стихий в энергию, позволяя девушкам перевоплощаться и использовать свои силы.

Вилл управляет силой Энергии, ее основной тематический цвет розовый и символ в форме изогнутого знака равенства, или астрологического знака рака тоже розового цвета.



# Корнелия

Чародейка Корнелия Хэйл

День рождения: 10 Мая

Знак Зодиака: Телец

Возраст в начале: 14 лет

С длинными светлыми волосами и голубыми глазами Корнелия на первый взгляд является типичной и заносчивой «Барби», чьи интересы врачаются исключительно вокруг нее самой. Но развитие сюжета в комиксе и сериале показывают нам Корнелию с совершенно другой стороны. На первый взгляд Корнелия кажется жесткой и самоуверенной, но в глубине ее души дремлет самая что ни на есть романтичная и нежная натура. Корнелия любит шопинг и катание на льду. Она участвует в соревнованиях и даже выиграла несколько наград. Ее лучшая подруга Элион Браун, а дома у Корнелии живет кот Наполеон, которого она получила от Вилл.

Внешность:

Как уже было сказано, у Корнелии прямые длинные светлые волосы, голубые глаза и светлая кожа. Ее наряд чародейки, пожалуй, можно назвать одним из самых красивых и элегантных в сериале. Верхнюю часть наряда составляет обтягивающий зеленый топ, с низким вырезом, открывающим плечи, и длинными рукавами закрывающими тыльную сторону рук кусочком ткани в форме треугольника. Нижняя часть состоит из длинной юбки, с вырезом открывающим юбку в сторону, сине-зеленых чулок и фиолетовых сапожек на каблуке. В арке о новой силе Чародеек ее наряд не сильно изменился. Топ теперь соединен с юбкой, которая стала еще длиннее, и на груди появился ее знак.



## **Корнелия**

Дочь банкира, член богатой семьи... Корнелия иногда сама проявляет себя как весьма материальный приземленный человек, которого интересует только его внешний вид. Корнелия живет в престижном районе Хиттерфилда. В комиксах Корнелия очень ревнует Вилл к ее роли лидера, особенно в самом начале. Но со временем, видя как Вилл справляется со своей ролью и со всеми трудностями, она встает на ее сторону и во всем ее поддерживает. Корнелия крайне самоуверенна и думает что может справится с любой ситуацией сама, и еще она очень упрямая, и порой крайне недоверчива и неспособна сразу поверить в происходящее. Так было, когда она впервые узнала о том, что она стражница. Особенно испорченной и капризной Корнелию изобразили в телевизионной версии, в комиксах она более спокойная и добрая. Учится Корнелия на хорошо и отлично, особенно любит историю.

У Корнелии есть младшая сестра Лилиан, которую она немного ревнует к родителям, за то что те больше времени проводят с младшей сестрой.

Тематический цвет Корнелии зеленый, ее знак – изогнутый круг с точкой в центре, символизирующий Землю.



# Корнелия

Любовь:

Истории любви Корнелии также являются одними из самых интересных и запоминающихся в сериале и комиксах. В жизни Корнелии было (и одна из них есть и сейчас) две любви. Первая это Калеб – житель Меридиана, по разным версиям шептун, созданный Фобосом, по другим просто подросток. Для тех, кто не читал комикс, а видел лишь мультсериал труно представить что по комиксу эта пара рассталась и счастливо живет в своих мирах. Да, история любви Калеба и Корнелии красавая и романтичная. Они даже грезили во снах друг о друге до встречи. Но как правильно показали в комиксе они из совершенно разных миров, и Оракул даже показал им 2 сна, в которых показаны события которые случились бы если бы они не расстались а стали жить вместе либо на Земле, либо на Меридиане. Ни чем хорошим ни тот, ни другой сон не закончились. Тем более, что в реальности разница в возрасте у реальной Корнелии (а не в образе Чародейки) и Калеба большая. Замысел авторов комикса, скорее все был такой: они хотели показать что Калеб это юношеская любовь, скорее к образу и к мечте, настоящая любовь более сильная и земная придет к Корнелии позже. Хотя знала она свою пару еще во встречи с Калебом. Да, да это Питер Кук – старший брат Тарани. Он не такой как Калеб, он не изображает рыцаря на белом коне, но он очень надежный, верный и любящий. Корнелия не быстро оправилась от разрыва с Калебом, но Питер проявил терпение, он проявил терпение и к различным вспышкам характера Корнелии и даже сделал все, чтобы понравится сварливой бабушке Корнелии, которая приняла его крайне недружелюбно.



# Корнелия

Способности:

Как стражница и хранительница силы Земли она может контролировать растения, их рост и структуру, управлять землей и сопутствующими материалами, такими как бумага, минералы, драгоценные камни, песок, расплавленными породами и так далее. В самом начале Корнелия думала что она способна только заставить растения расти и изменится в размерах, но потом она обнаружила и другие способности: она может создавать землятресения, поднимать и кидать огромные куски породы не прикасаясь к ним, начинать сход лавин и оползней. Также от Кадмы, бывшей хранительницы силы Земли Корнелия научилась чувствовать растения, также как Вилл чувствует животных, и научилась управлять определенными типами металлов.

Корнелия также обладает даром телекинеза, и может перемещать предметы, себя, может создавать ментальный щит. Она способна также исцелять раны теплом Земли. Корнелия может превращать себя в Чародейку, но только внешне без униформы, крыльев и сил.

Интересности:

В мультсериале Корнелию изобразили просто помешанной на мальчиках, в комиксах же она более сдержанна и даже старается избегать встреч с ними, до знакомства с Калебом.

Также в мультсериале Корнелия более взбалмошная и заносчивая.

В облике одного из 4x даконов, Корнелия приобрела древообразный вид и ее волосы оплетали врага как гроздья лозы.

Корнелия не умеет плавать и боится воды.



# Ирма

День рождения: 13 Марта

Знак зодиака: Рыбы На момент появления в комиксе Ирме исполняется 13 лет. Она посещает последний класс средней школы Шеффилда. Ее семья состоит из 7ми летнего (в комиксах сводного, в мультфильме родного) брата, отца и матери (по комиксу мачехи). У Ирмы волнистые светло-коричневые, слегка вьющиеся волосы и зеленовато-голубые глаза. Ее любимый школьный предмет география.

Ирма по характеру очень оптимистичный, эмоциональный человек с хорошим чувством юмора. Ее можно назвать самой несерьезной чародейкой, потому что она отпускает шутки по любому поводу, но, несмотря на это она верный друг. Хотя Ирма и шутит без остановки, на нее можно положиться и в трудные минуты она всегда поможет своим друзьям. В трудные минуты она способна проявить даже лидерские качества. Ирма любит быть в центре внимания и любит флиртовать с мальчишками. Еще у этой чародейки самый хороший аппетит и ее даже на промо рисунках часто рисуют вместе с печеньем.



# Ирма

Ирма по характеру очень оптимистичный, эмоциональный человек с хорошим чувством юмора. Ее можно назвать самой несерьезной чародейкой, потому что она отпускает шутки по любому поводу, но, несмотря на это она верный друг. Хотя Ирма и шутит без остановки, на нее можно положиться и в трудные минуты она всегда поможет своим друзьям. В трудные минуты она способна проявить даже лидерские качества. Ирма любит быть в центре внимания и любит флиртовать с мальчишками. Еще у этой чародейки самый хороший аппетит и ее даже на промо рисунках часто рисуют вместе с печеньем.

По комиксам у Ирмы живет черепашка, которой она доверяет все свои секреты. Ирма любит принимать подолгу ванны и душ, видимо это проявление ее способностей хранительницы силы воды. Также Ирма большая фанатка рок музыки и конкретно певицы Кармиллы, чей портрет даже висит у Ирмы в комнате. Если говорить о других знаменитостях, то Ирма еще является фанаткой футболиста Дэвида Аддамса.

Как уже говорилось, Ирма любит и умеет флиртовать с мальчишками, у нее было много друзей, но первой настоящей ее любовью стал Стивен, который появился в новых частях комикса. Иногда Ирма использует силу чародейки для успешного флирта.

# Ирма

Внешность:

Ирма хранительница силы воды и ее тематический цвет бирюзовый, а символом является синий гребень волн.

Костюм стражницы Ирмы состоит из бирюзового топа с длинными рукавами и большим вырезом по плечам и фиолетовой мини юбки с вырезом по левому краю. Наряд дополняют бирюзово-зеленые полосатые коготки и сиреневые сапожки по щиколотку. В комиксах о новой силе чародеек ее наряд видоизменяется как и ее внешность: волосы отрастают и становятся более волнистыми, вместо ботинок появляются высокие сапоги. Ее топ превращается в безрукавную майку с эмблемой воды на груди. Юбка опускается ниже колена, и в наряде появляются черные перчатки без пальчиков, достающие ей чуть выше локтей.

Способности:

Ирма обладает способностью манипулировать и управлять водой во всех ее формах, будь то жидкость, газ или лед. Ирма способна направлять потоки воды, как и останавливать их, может создавать различные предметы, манипулируя формой или создавать пузыри с воздухом для путешествия под водой. В мультсериале Ирма способно создавать воду из воздуха и направлять ее на противника. Со временем, когда ее силы подпитались мистической энергией необходимой для создания завесы у Имы проявился дар контролировать разум. Ирма может замораживать, испарять воду и высасывать ее из живых существ. В зените силы она способна видеть свое будущее и прошлое в осознанных сновидениях. Также Ирма обладает силами стражниц: она умеет летать, телепортироваться и преображаться.



# Хай Лин

День рождения: 4 Июня

Знак зодиака: Близнецы, Хай Лин самая младшая в группе Чародеек WITCH, при этом ее можно назвать самой оригинальной и творческой натурой. Хай Лин можно назвать свободной духом: она немного рассеяна, но в то же время чрезвычайно творческая личность и проницательная когда дело доходит до людей, которые ей дороги. Она любит рисовать и делать наброски, и неудивительно что рисование является ее любимым предметом в школе. У Хай Лин хорошее чувство юмора, в чем она может по соперничать с Ирмой. Хай Лин очень любит коллекционировать комиксы и все что так или иначе связано с инопланетянами, она любит все что так или иначе связано с воздухом, научной фантастикой и искусством. Она даже в оборотах речи использует часто восклицания «Space!» «Космический» вместо «Классный!». Семья Хай Лин владеет маленьким ресторанчиком в городе под названием «Серебрянный Дракон», Хай Лин часто работает там и помогает своей семье. У нее есть привычка записывать имена, даты и другую важную информацию на тыльной стороне руки.



# Хай Лин

Внешность:

У Хай Лин длинные прямые темные волосы, часто убранные в 2 хвостика, светлая кожа и азиатские черты лица.

Ее наряд Чародейки всеми своими элементами демонстрирует дух творчества и свободы. Он состоит из небольшого топа зеленого цвета с маленькими рукавчиками в форме лепестков, и длинной до колен юбки с вырезом сбоку. Юбку украшает бисерный шнур, в виде пояса, по типу того что она носит в своей обычной жизни. Наряд дополняют бирюзово-зеленые гольфы и туфельки на плоской подошве с ремешком. В арке о новой силе Чародеек ее наряд и внешность несколько изменяются: волосы по прежнему очень длинные убраны частично в 2 пучка на голове, остальные свободно разеваются, ее топ превращается в водолазку-американку без рукавов, юбка удлиняется и соединяется с топом сиреневой лентой. Руки украшают темные короткие полуперчатки, и бирюзовая лента, обвивающая руку от запястья до локтя.

Способности:

Хай Лин обладает властью над стихией воздуха и может управлять потоками ветра, облаками и даже использовать свое дыхание как оружие. В комиксе Хай Лин единственная может летать из всех Чародеек. Она может создавать ураганы и смерчи, может менять температуру воздуха и создавать пузырьки воздуха, для путешествий под водой. У Хай Лин есть интересная способность – она может воссоздавать воспоминания и образы людей, слушая их любимую музыку, и также может узнать историю любой вещи, слушая звуки которые она издает.



# Хай Лин

В ТВ версии сериала Хай Лин единственная может становиться невидимой, обратно в комиксе это могут делать все чародейки. Также в ТВ версии Хай Лин способна предвидеть будущее для конкретного человека, если сосредоточит свои мысли на нем перед сном.

Любовь: Хай Лин была в люблена в мальчика по имени Эрик Линдон. Их связывала долгая дружба до тех пор пока Эрик не перебрался вместе с родителями в другой город. Но и после этого Хай Лин и Эрик иногда находили время чтобы встретится и часто говорили через веб камеру. Несмотря на отношения с Эриком, Хай Лин позже влюбляется в Лиама, который ,к сожалению для нее, влюблена в девушку по имени Марико.

Интересности:

Забавным можно считать тот факт, что Хай Лин всем и происхождением и внешностью и элементами одежды символизирует азию, а Чародейки представляют собой хранительниц элементов по версии греческой мифологии и философии: вода, воздух, земля и огонь. Тогда как в Азии это огонь, вода, земля, металл и дерево. И именно Хай Лин символизирует воздух, который отсутствует в азиатской культуре элементов.



# Тарани

День Рождения: 23 Марта

Знак зодиака: Овен Тарани выросла в городе Сезамо, но позже переехала в Хиттерфилд незадолго до приезда туда Вилл.

Тарани очень застенчива и скромна, но, несмотря на это у нее довольно быстро появился парень по имени Найджел. Тарани можно назвать самой умной из всех Чародеек, она любит математику, баскетбол и танцы. Еще Тарани очень любит фотографию и классическую музыку.

Внешность:

Тарани афроамериканка, у нее темные карие глаза и темные волосы с отливом синевы. Ее образ скромной девушки дополняют очки, которые она носит до определенного времени даже во время превращений. Но несмотря на всю свою скромность Тарани очень эмоциональна и вспыльчива, и ее сила стражницы вырастает прямо пропорционально ее эмоциональному напряжению. Даже Седрик однажды заявил что сила именно ее элемента является самой неукротимой, когда достигает своего пика.

Тарани обладает властью над стихией огня, ее тематические цвета варьируются от оранжевого до красного, а символом является треугольник.



# Тарани

Наряд стражницы Тарани является самым универсальным и позволяющим быстро передвигаться. Ничто не мешает ее рукам и ногам быстро реагировать и участвовать в бою. Ее наряд стражницы состоит из сиреневого топа с очень короткими широкими рукавами и обтягивающих бирюзовых шортиков. Наряд дополняют бирюзово-зеленые колготки, свободные спортивные ботинки, и браслеты на руках. В арке о новой силе ее топ чуть удлиняется, рукава становятся узкими и обтягивающими, на груди появляется знак ее элемента, руки украшают темные байкерские перчатки а волосы удлиняются и укладываются в сложные дреды.

## Способности:

Тарани, как хранительница огня способна генерировать пламя и управлять им, может манипулировать температурой. В основе ее атак лежат разных размеров огненные шары, которыми она бросается в соперника. Позже она учится создавать диски огня, и управлять пожарами просто силой мысли. Она также способна использовать тепловую энергию для создания барьера, может дышать огнем и стрелять огнем из пальцев как из пистолета. Тарани очень способный телепат, она может читать, воспринимать и проецировать мысли. Тарани также может чувствовать присутствие других людей и существ, может воспламенять взглядом и менять температуру предметов.

Как у других чародеек, у Тарани есть личная жизнь и в комиксах и в сериале. Наиболее долгие отношения у нее были с парнем по имени Найджел, бывшим членом местной хулиганской группировки. Их отношения нельзя назвать простыми, учитывая прошлое Найджела. После того как Тарани вновь увлекалась танцами и стала меньше времени уделять и своим друзьям и Найджелу их отношения охладели. В этой же время Тарани прониклась чувствами к мальчику из танцевальной группы.

## Интересности:

Орубе заняла место Тарани когда та, обидевшись на то, что Оракул не делится с ними всей информацией, ушла из группы.



# Оруби

День Рождения: 15 Мая

Знак Зодиака: Телец .Орубе стала заменой Тарани, когда та расстроенная тем, что Оракул обращается с Чародейками как кукольник с марионетками, покинула команду. Когда Тарани вернулась обратно некоторое время спустя Орубе осталась на Земле для того чтобы изучить Землю и жизнь Землян. Она взяла себе имя Ребекка Рудольф и стала жить вполне Земной жизнью. На Земле она увлеклась фотографией и даже делала снимки для одной из газет. Вилл уступила ей свое место в зоомагазине, чтобы Орубе смогла заработать себе на жизнь. Мэтт как мог, старался помочь Орубе вжиться в новые условия, и это сделало отношения Вилл и Орубе несколько напряженными.

В спец выпуск про Карнелию и Калеба Орубе даже взяла на себя роль хранительницы силы Кондракара до момента возвращения Корнелии.

Печальной главой в истории Орубе является ее отношения с Седриком, который смог признаться в своих чувствах лишь умирая у нее на руках, после чего Орубе вернулась на Базлиад – свою родину.



# Оруби

У Орубе прямые темные волосы, постриженные в каре, кошачьи глаза с хитрым взглядом и светлая кожа. Она носит оригинальный в восточном стиле наряд двойку состоящий из топа и бриджей, топ сделан на пример верха кимоно и также повязан розовой лентой. Волосы также украшены розовой лентой, переплетающейся в волосах.

Орубе растили как воина, она прекрасно дерется в рукопашную. Обладает пластикой, чутьем и слухом кошки. Способна накапливать энергию на кончиках пальцев, чтобы увеличить силу удара. Орубе сложно в человеческом мире, она все любит делать сама, и всегда очень целеустремленна. Она довольно вспыльчивая и упрямая, недоверчивая и очень серьезная личность. Ее отношения с Чародейками складывались непросто, особенно с Ирмой, которая постоянно отпускает шутки в ее адрес и не пытается даже на секунду понять, что Орубе человек из совершенно другого мира и с совершенно другим воспитанием и принципами. Орубе любит идти до конца, она ведет себя как настоящий воин и не боится боли и даже гибели.

У Орубе есть очаровательное домашнее животное – Ви, магическое создание отданное ей Оракулом.

Орубе совершенно не умеет и не любит готовить и не ладит с компьютерами.

